

Кардіопротектор «Дивопрайд»



Опис

Таблетки, вкриті оболонкою, напівсферичної форми, червоного кольору.

Склад

Таблетка масою 0,12 г містить:

- таурин – 0,1;
- екстракту плодів глоду – 0,005;
- екстракту кропиви собачої – 0,01.

Допоміжні речовини: крохмаль картопляний, магнію стеарат, аеросил.

Фармакологічні властивості

Таурин – похідне амінокислоти цистеїну. Таурин – важливий антиоксидант, забезпечує антиоксидантний захист серця, бронхів, очей, перешкоджає пошкодженню м'язових клітин, клітин крові вільними радикалами. Регулює баланс натрію і калію в сердечних волокнах, має тонізуючий ефект. Сприяє ефективнішому видаленню холестерину з жовчю, виведенню токсичних речовин і продуктів обміну з організму.

Екстракту плодів глоду містить аміни (холін, ацетилхолін), бета-каротин, вітамін К, антоціани, цукри, кверцетин, стерини, флавоноли, аскорбінову кислоту, пектини, сорбіт, завдяки чому посилює кровопостачання в коронарних судинах серця і в судинах мозку, підвищує чутливість міокарда до серцевих глікозидів, дещо посилює скорочення серцевого м'яза і зменшує збудливість останнього, має заспокійливу дію, нормалізує артеріальний тиск.

Екстракт собачої кропиви п'ятилопатевої має спазмолітичні, нейропротекторні, седативні й гіпотензивні властивості, уповільнює серцевий ритм, збільшує силу серцевих скорочень, виявляє слабку діуретичну дію, регулює статевий цикл і функції травного апарату. Поліпшує скорочувальну та насосну функції серцевого м'яза, зменшує артеріальний тиск та нормалізує частоту серцевих скорочень.

Компоненти кормової добавки практично повністю всмоктуються з травного тракту. Час, за який досягається максимальна концентрація таурину та інших компонентів препарату в крові, становить 2 години. Кардіозасіб «Дивопрайд» рівномірно розподіляється у тканинах і рідинах організму. Основна кількість його виводиться із сечею, період напіввиведення – 6-8 годин.

Застосування

У складі комплексної терапії захворювань серцево-судинної системи собак і котів.

Дозування

Внутрішньо.

Вид тварини	Маса тварини	Дозування на тварину
Собаки та коти	до 5 кг	1 табл. 2 рази на добу
Собаки та коти	Від 5 до 10 кг	1 табл. 3 рази на добу
Собаки	Більш 10 кг	1-2 табл. 3 рази на добу

Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до компонентів кормової добавки.

Застереження

Немає.

Форма випуску

10 таблеток в блістері, 4 блістери в упаковці.

Термін придатності

3 роки.

Зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, за температури від 0°C до 30°C.

Для застосування у ветеринарній медицині!